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Страж
Шайър там е сърцето, НАЧАЛО!

Да бъдеш в безопасност, да се чувстваш защитен е основно съображение, когато се преместиш в 

голяма общност като „ SHIRE '! Попечител Пазител Shire има

a, „Обществено обслужване на Sentinel“ (Scs) ! Sentinel: патрул, охрана, водач, помощ, доклад, 

обучение, прилагане на правилата на Shire. За нарушения на „закона“, с който си партнират, „PMRs (Провинциални, 

Маршал, Рейнджър услуги) .

Sentinel е кариерна пътека за ТО и ТЯ. Тя се основава на шаблона за кариера на 

стажант-попечител: Чиракуване> трудов опит> по-нататъшно обучение> 

повишаване по старшинство> трудов стаж> по-нататъшно обучение> повишаване 

по стаж> работа ..........

Sentinel решава колко, „Neighborhood Watch 

Community“ (NWC) Shire се нуждае.

Те администрират, обучават, ръководят всеки, NWC. Доброволецът 

от NWC е очакване на общността! Оправдайте очакванията на 

общността.

Всяка общност на попечителя е „Общност за наблюдение на съседство“, подкрепяща 

местното правоприлагане. Наблюдение, записване, докладване, подпомагане на шериф! 

Може да се наложи граждански арести.

Това е вашата общност, пазете го безопасно за вашето семейство, ...

Забележка! Когато това е катастрофа, война, .. NWC е интегриран в „PDEc

(Провинциален център за отбрана и спешни случаи).

Страж Стражът по-скоро рискува живота си заради тях

Крийд: общност, отколкото да убие член на общността.

Sentinel е служител на Shire в отдела на шерифите. Обучението за 

Sentinel се провежда 1 ден в седмицата в „PDEc“ (Провинциален 

център за спешна защита) .

Забележка! Всички по-големи Shire имат 1 или повече „PDEc“.

Sentinel 1 ден в седмицата обучение в "PDEc": 1 ден Обучението започва в 1 час след 

изгрева и завършва 1 час преди залеза с 3 почивки :

Ранна дневна закуска, Обяд, Късна дневна закуска. Обучението се състои от 7 теми:
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1. Техника за арест, Писане на доклад 2. Батон техника, контрол на тълпата 3. Здраве на 

Общността, замърсяване 4. Поход, поддръжка на тялото

5. Sentinel Първа помощ 6. Невъоръжена отбрана 7. Използване на зашеметяващо оръжие.

Задължително е всеки служител на Shire да посещава 1 ден в седмицата Sentinel 

обучение в PDEc. До пенсионирането им. Служител може да бъде освободен (увреждане, 

здраве) от 1 или повече теми.

Задължения на стража: Sentinel се справя с нисък до среден риск пазач, патрулни задължения. Охраната е 

единична (1) дълг. Патрулът си партнира (2) дълг. Контролът на тълпата включва повече от 2. „Sheriff Lawyer 

pool“ осигурява целия офис и юридически персонал за създаване, прилагане и прилагане на разпоредбите 

на Shire.

По време на дежурство или извън дежурство Стражът ще докладва за всякакво противообществено поведение

(престъпления, замърсяване, вандализъм) и докладвайте за всички видими проблеми на здравето и 

безопасността в общността. Сентинел ще арестува за предполагаеми счупени нарушения и 

предполагаеми извършени престъпления. След това се обадете на неговата станция за патрул, който да 

вземе арестуваните. Когато не е на охрана или не патрулира, шерифът може да определи други 

задължения.

Облекло за пазач: Sentinel носи камуфлажен гащеризон в сив цвят с отделен колан, 

ръкавици и пожарникарски ботуши. Шлемът има преходен козирка, микрофон и 

видеокамера. От колана виси палка, зашеметяващ пистолет и ленти за белезници.

При извънредна ситуация на Shire всеки ' Сертификат Sentinel ' притежателят може да бъде призован на 

длъжност като Sentinel.

Sentinel-Кариера за висше образование

След като той спечели „PHeC Boy School Diploma“. Сега той започва стажантска практика. 

Той посещава „PHeC Apprentice College“ 1 ден в седмицата. След завършване получава 

„PHeC Trade-Certificate“. Платете ,

wmw1

18-годишен ХО посещава 1-годишна компулсивна „Служба за спешна помощ в общността“ (CE) . След 

„CE“ се изписва „ Удостоверение за линейка ' е издадена.

Завършвайки годината, едно момче става възрастен, жени се, създава семейство.

ТОЙ започва работа като „Sentinel“ ( wmw2 ) . Забележка! След като се класира, 

промоцията идва, когато има отваряне. Най-високо квалифицираният получава 

работа. Няма изключения.

След 3 години трудов стаж като „Sentinel“ отговаря на изискванията да стане „Senior 

sentinel“ ( wmw3 ) . Повишен от старшинството!
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След 3 години трудов стаж като „Старши страж“ се квалифицира да присъства на „Технически колеж 

PHeC“ получава „Сертификат за супервизор“. Когато има откриване, повишено в „Адвокат“ ( wmw4 ) . Присъединява 

се към „Групата на шерифските адвокати“ .

След 3 години трудов опит като „Адвокат“ се класира за „PDEc Leaderhip College“ печели 

„Leader Diploma“. След откриване, повишен в „Старши адвокат“ ( wmw5 ) . Част е от 

„Шерифски адвокатски фонд“ .

След 3 години трудов опит като „Старши адвокат“ се квалифицира да присъства в „PDEc 

Leadership College“ печели „Диплом на мениджъра“. Когато има откриване, повишено в 

„Шериф“ ( wmw6 ) . Част е от „Шерифския адвокатски фонд“ .

След 3 години трудов опит като „Шериф“ се квалифицира да присъства на „PDEc Leadership 

Camp“ печели „Административна степен“. Когато има откриване, повишено в „Старши шериф“ ( wmw7

) . Присъединява се към „Провинциалния съветник“ .

Sentinel-Кариера за ТЯ

След като тя завърши a "Свещен брак" Договор'. Притежава „Сертификат за медицинска и 

образователна търговия“. ТЯ започва работа като „Sentinel“

( wmw2 ) . След като се класира, промоцията идва, когато има отваряне. Най-високо 

квалифицираният получава работа. Без изключения.

След 1 година трудов опит като „Sentinel“ отговаря на изискванията да стане „Senior sentinel“ ( wmw3

) .

След 1 година трудов стаж като „Старши страж“ се квалифицира да присъства на „Техническия 

колеж PHeC“ получава „Сертификат за супервизор“. Когато има откриване, повишено в „Адвокат“ ( wmw4

) . Присъединява се към „Групата на шерифските адвокати“ .

След 1 година трудов опит като „Адвокат“ се квалифицира да присъства в „PDEc 

Leadership College“ печели „Leader Diploma“. Когато има откриване, повишено в „Старши 

адвокат“ ( wmw5 ) . Част е от „Шерифския адвокатски фонд“ .

След 1 година трудов стаж като „Старши адвокат“ отговаря на изискванията за „PDEc Leadership 

College“ печели „Мениджърска диплома“. След откриване, повишен в „Шериф“ ( wmw6 ) . Част е от 

„Шерифския адвокатски фонд“ .

След 1 година трудов стаж като „Шериф“ се квалифицира да присъства на „PDEc Leadership 

Camp“ печели „Административна степен“. Когато има
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откриване, повишено в „Старши шериф“ ( wmw7 ) . Присъединява се към „Провинциалния съветник“ .

Някои хора не могат да бъдат наети от Shire: Алкохолик, католик

(виж християнските братя) , престъпник (рехабилитатор на клетка) , комарджия, притежатели на 

непублично образование Сертификати, умствени увреждания, сексуални увреждания, наднормено тегло, 

пушач, потребител на халюциниращи вещества.

Стражите, които използват неправомерна сила при задържане или по време на контрол на тълпата, 

се порицават и понижават. Стражите, които убиват, не успяха да защитят, биват освободени и 

поставени в клетка. В органите на реда няма място за „убийци“ . Прилага се Кодексът на Маршал.

За да имате справедливост, ви трябват закони, които се изготвят от правителството и се поддържат от 

съдилищата. Законите се нуждаят от прилагане. Предполагаемите нарушения на Правилата се 

разследват от Службата на Маршал (Провинция) . Предполагаемите брегови норми се разследват от 

Службата на шерифите (Shire) .

След полагане на такси: Шерифът (Shire) определя дата (30 дни по-късно)

когато обвиненията се изслушват в „Камари“. След това шерифът избира от групата на адвокатите, 5. 

1 ще действа като магистрат, 1 като обвинител, 1 като водач, 1 като служител и 1 като доставчик.

Целта на съдилищата е да установят „вина“ или „липса на вина“ за 

предполагаеми нарушения на Правилата (Провинциален закон) или наредби (Shire 

закон) Инструмент, използван за установяване, ако е имало нарушения, е 

установяването на „Истина“. Истината се намира чрез тайно споразумение, а 

не съперничество.

Забележка! Несправедливата, корумпирана състезателна съдебна система се заменя със:

„Справедлива“ справедлива, сговорна съдебна система, която установява ИСТИНАТА!

Когато се случат неща или събития, справедливостта трябва да установи ИСТИНАТА:

Какво стана ?

Какво е причинило случващото се? Участваше 

ли човешкото невежество? Участва ли 

човешката небрежност? Участвало ли е 

човешкото зло?

Как да дадем справедливост чрез обезщетение и рехабилитация. Какви уроци може 

да се извлекат от това, което се случва?

SH-C: ' Изслушващата камара на Shire "опитва случаи, че ако се установи„ вина ", MS MS е 

предоставена при рехабилитация на Shire.
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Има 5 служители на съда, магистрат, обвинител, водач, секретар и доставчик. Сговор на магистрат, 

обвинител и водач (работят заедно) да се намери „Истина“ и да се установи „Вина“ или „Отсъствие на 

вина“. Секретарят събира всички доказателства. Доставчикът осигурява съд, организира дисплеи с 

доказателства, осигурява „обвиняем“ и явяване на свидетели.

След откриването на „Истината“ жертвите правят декларация, която включва искане за 

обезщетение. След това магистратът се оттегля за 1/2 час, за да подготви правосъдие, „присъда“ 

и „компенсация“. Обжалване от обвиняемия

(Присъда) и жертви (Компенсация) трябва да бъдат подадени в рамките на 3 седмици. Жалбите 

се провеждат в същия съд. Но различен магистрат.

A Шайър има 2 вида рехабилитация, 

„Образователна реабилитация (ESR ) и задължения 

рехабилитация ( DSR ) . И двете рехабилитационни 

услуги се грижат за 3 възрастови групи,

тийнейджърска, непълнолетна и възрастна. Тийнейджърска (8-14) Когато 15 са прехвърлени в Детска 

реабилитация! Непълнолетни (ТЯ 14-17, ТОЙ 14-18) Когато 17+ (ТЯ) , 18+ (ТОЙ) прехвърлено към (PR) Провинциална 

рехабилитация!

Забележка! Рехабилитаторът трябва да плати за рехабилитация. Тийнейджърите плащат 100%. 

Непълнолетните плащат 50%, родителите плащат 50%.

Образование Shire Rehab ( ESR )

Образователната рехабилитация е 1 ул по скалата за рехабилитация. Това е рехабилитация без клетка. Рехабилитаторът 

остава вкъщи за една нощ (заплащане за рехабилитация) .

Образователният рехабилитатор се взема от дома 6 дни в седмицата 1 час след залеза (TT) да 

направя 5 дни общественополезен труд +1 ден обучение. Рехабилитаторът разполага на всеки 2 

часа по 10 минути (тоалетна, храна, напитки) почивка. 1 час преди залез слънце (TT) Рехабилитаторът 

е отведен у дома

Задължения Shire Rehab ( DSR )

Задължения Рехабилитацията е чрез образование и задължения. Рехабилитаторът плаща за 

рехабилитация. Рехабилитатор на задължения се взима от дома 1 час след изгрева (TT) , ден 1 от 

седмицата. Правейки 5 дни общественополезен труд

+ 1 ден обучение. Рехабилитатор на задълженията (DR) започва задължения 1 час след изгрев 

слънце (TT) . „DR“ има на всеки 2 часа по 10 минути (тоалетна, храна, напитки) почивка. DR е 

ограничен за през нощта. На 6 ден, 1 час преди залез слънце (TT) рехабилитаторът е прибран 

вкъщи.

(TT) Временен триъгълник CG Управление на времето в New-Age

Обществен труд на Sentinel нащрек за 

вашето съзнание !!!
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Насилие е заплахата Спрете насилието започнете у дома!

Вижте концепцията за CG без насилие!

Проповед : Не убивай ! (виж 1 Църква)

Свързано четене: Справедливост , (виж Общността)

Тема на обучението: Справедливост (виж Проучване)

Нова епоха управление на времето Забавни дневни теми , участвайте!

2.4.7. Ден на жертвите на престъплението Мемориал CG Kalender

3 3.4.7. Ден на жертвите на войната Ден на паметта CG Kalender

8.2.7. Денят на Холокоста ден на срама CG Kalender

У дома
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